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Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που αφορά την αριθμ 297/31-07-2023 ερώτηση της Βουλής 
των Ελλήνων με θέμα «O αριθμός των μισθωμένων ακινήτων και το ύψος της σχετικής δαπάνης 
που καταβάλλεται από το Υπουργείο σας για τα αντίστοιχα μισθώματα» σας γνωρίζουμε τα εξής :
  Στην περιοχή αρμοδιότητας της Ε.Ε.Δ.Π. Ηπείρου & Δυτικής Μακεδονίας το ΥΠΕΝ έχει 
  Α) Ιδιόκτητα δασικά  κτήρια  τέσσερα (4) στα οποία όποια σήμερα στεγάζονται οι Δασικές 
Υπηρεσίες και συγκεκριμένα :
    α) Στην Ηγουμενίτσα όπου στεγάζεται η Δ/νση Δασών Θεσπρωτίας.
    β)  Στη Κόνιτσα Ιωαννίνων όπου στεγάζεται το Δασαρχείο Κόνιτσας.
    γ)  Στο Τσοτύλι Κοζάνης όπου στεγάζεται το Δασαρχείο Τσοτυλίου.
    δ) Στα  Σέρβια Κοζάνης όπου στεγάζεται το Δασονομείο Κοζάνης.
Β) Μισθώνονται σε αριθμό οχτώ (8) και συγκεκριμένα :
     α) Στα Ιωάννινα τρία όπου στεγάζονται η Επιθεώρηση Εφαρμογής Δασικής Πολιτικής μαζί 
με την Δ/νση Συντονισμού και Επιθεώρηση Δασών, Δασαρχείο Ιωαννίνων & Δ/νση Δασών 
Ιωαννίνων.
     β) Στο Μέτσοβο  όπου  στεγάζεται το Δασαρχείο Μετσόβου.
     γ) Στη Πρέβεζα όπου  στεγάζεται η  Δ/νση Δασών Πρέβεζας .
     δ) Στη Φιλιππιάδα όπου  στεγάζεται το Δασονομείο Φιλιππιάδας. 
     ε) Στην Άρτα δύο όπου  στεγάζεται η  Δ/νση Δασών Άρτας και το Δασονομείο Άρτας.
Γ) Οι Δ/νσεις Δασών Καστοριάς, Φλώρινας & Γρεβενών στεγάζονται σε κτήρια της 
Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας ενώ η Δ/νση Δασών Κοζάνης & Δασαρχείο Κοζάνης στο 
κτήριο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου-Δ.Μακεδονίας χωρίς να καταβάλλεται 
μίσθωμα.
Δ) Με βάσει τα στοιχεία που τηρούνται στο Τμήμα Υποστηρικτικής Λειτουργίας της Δ/νσης 
Συντονισμού & Επιθεώρησης Δασών  για το έτος 2022 (από την 1-06-2022 ημερομηνία 
ολοκλήρωσης της μεταφοράς των δασικών υπηρεσιών στο ΥΠΕΝ έως 31-12-2022) από 
πιστώσεις τακτικού Προϋπολογισμού καταβλήθηκε το ποσό 47.880, 00 ευρώ ενώ για το τρέχον 
έτος προβλέπεται να καταβληθεί το ποσό των 76.040,64 ευρώ.
     Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνηση είμαστε στη διάθεση σας.

ΘΕΜΑ: Αποστολή στοιχείων για την με αριθμό 297/31-07-2023  Ερώτηση της Βουλής των 

Ελλήνων.
ΣΧΕΤ: Το υπ΄ αριθμ.ΥΠΕΝ/ΥΠΣΥΝ/81930/1162/01-08-2023 έγγραφο ΥΠΕΝ.
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